

Será grave problema de población el año dos mil

Para el año dos mil se necesitarán en las ciudades del país 280 mil viviendas más, 5 mil aulas, 2 mil 400 camas de hospitales y 11 mil 200 puestos de mercados.

Así lo sostiene el arquitecto León Sol, al señalar que el problema anterior se volverá real si se continúa en El Salvador con las mismas tenden-

cias de crecimiento, debido a que la población se duplicará.

Es decir, añade el profesional, el país tendrá aproximadamente 3.5 millones más de habitantes, de los cuales 1.4 millones vivirán en las ciudades y solamente para ellos es que se necesitarán las cifras de viviendas, aulas,

—Pasa a la página 26—



CLAUSURAN. Curso sobre Administración Comunitaria, patrocinado por la Embajada de Israel en nuestro país, fue clausurado en el Hotel Presidente. El curso lo impartieron expertos is-

raelíes, habiéndolo recibido miembros del personal del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social. Al centro, Dr. Leonard Szpirman, jefe de la delegación israelí.

—Foto de LA PRENSA, por Herrera.

Desnutrición es causa de alta mortalidad infantil

La desnutrición es la causa de la alta mortalidad infantil en El Salvador, expresa el ministro de Salud Pública, Dr. Benjamin Valdez.

Semanalmente mueren 400 niños y la tasa de mortalidad es hasta en un 70 por ciento más alta en el área rural, a causa de la desnutrición, explicó.

El crecimiento demográfico, las po-

blaciones desplazadas, el conflicto bélico y la sequía, han venido disminuyendo la producción de cereales, base alimenticia de nuestra población rural.

La desnutrición, explica el Dr. Valdez, afecta al 55 por ciento de los niños y ésta tiene relación con el nivel

—Pasa a la página 26—

Estrechar vínculos desea embajador de Guatemala

Estrechar aún más la cooperación y los vínculos fraternales entre salvadoreños y guatemaltecos, es mi principal objetivo como nuevo Embajador de Guatemala, afirmó ayer el Lic. Leopoldo Beltrán.

Lo primero que he querido hacer, es expresar mi admiración a este

pueblo hermano, porque siempre se sobreponen a las dificultades, como lo ha hecho después del terremoto y las sequías, manifestó.

Destacó las excelentes relaciones que mantiene con los medios informativos, y de manera especial se refirió a la impor-

—Pasa a la página 11—

Riesgo para salud polvo de vías que repara MOP

El polvo que se levanta en las vías que repara el MOP, representa un alto riesgo para la salud pública, dice el Ing. René David Escalante Orozco.

El Ministerio de Salud Pública debe intervenir para detener esta nueva contaminación en la ciudad, que está provocando serias afecciones en

las vías respiratorias de quienes se exponen directa o indirectamente, a este contaminante, dice el ecologista.

El Ministerio de Obras Públicas debe ensayar nuevos sistemas para reparar las vías urbanas, tratando de no interferir con la salud pública, se-

—Pasa a la página 28—

Falta de algodón daña a la industria textilera

Por la falta de materia prima está a punto de paralizar sus operaciones la industria textil salvadoreña, afirma la Unión de Industrias Textiles.

Da a conocer que a pesar de la escasa producción de algodón nacional, ha sido imposible que textileros y algodon-

neros se pongan de acuerdo en el precio del algodón cosecha 87-88.

La dirigencia de los textileros se quejan de las elevadas pretensiones de la Junta Directiva de la Cooperativa Algodonera, las cuales nos e fundamentan sobre la realidad del mercado y

—Pasa a la página 28—



—Foto de LA PRENSA, por Cotto. COOPERACION. Licenciado Leopoldo Beltrán, nuevo Embajador de Guatemala.

De Santa Ana

Subsargento confiesa crimen ante el juez

(Santa Ana). El subsargento Carlos Antonio Choriego, de 20 años de edad, confesó ante el Juez de lo Penal de Ahuachapán haber ultimado a sangre fría con su fusil de equipo, a los hermanos Rodrigo, Cefirino y Santos, todos de apellido Xiloj Guox, originarios de Guatemala, quienes habían ingresado a nuestro territorio en vías de negocios.

Las víctimas transportaban en un pick up de su propiedad un lote de cubrecamas y colchas, las cuales pensaban vender

—Pasa a la página 11—

Exposición de videos de equipo contra incendios

Exposición de video y catálogos de fabricación norteamericana de equipo contra incendios y para seguridad personal, habrá los días 3 y 4 de mayo próximos, en el Hotel El Salvador Sheraton.

La misma está siendo

—Pasa a la página 25—



CURSO SOBRE RIEGO. Fundamentos teóricos y prácticos de agricultura bajo riego, se denominó el curso que impartió el CENTA, en San Andrés. El evento se desarrolló dentro del Proyecto Manejo de Aguas, GOES / AID.

Experto israelí da asesoría en cultivo de las hortalizas

Por dos años el experto israelí, Ing. Ehud Gilaei, prestará asesoría en el campo del cultivo de hortalizas en El Salvador, informan ejecutivos del Programa de Diversificación Agrícola (DIVAGRO) de FUSADES.

Se menciona que el Ing. Gilaei, obtuvo su título en la Facultad de

—Pasa a la página 11—

Prórroga para declarar retrasa pago de sueldos

Retraso en el pago de sueldos y de servicios, causa la prórroga en la declaración de impuestos, afirma el Ministro de Hacienda, Ricardo J. López.

Declaren o no decla-

ren a tiempo los contribuyentes, el Gobierno de la República tiene que cumplir con sus compromisos de pago, muchas veces haciendo préstamos temporales al Banco

—Pasa a la página 11—

Llamado en favor del niño hará Prof. Dimas

Los graves problemas que afectan a la niñez salvadoreña, serán enfocados por el profesor Rubén H. Dimas, en Desayuno Conferencia organizado por APES.

Esta actividad de la Asociación de Periodistas de El Salvador-APES, tendrá lugar el 30 del presente mes de abril a las siete y media de la mañana

en el Salón Escorial, del Hotel Camino Real.

Los constantes atropellos que en contra de la niñez se cometen diariamente y los efectos de la guerra en el desarrollo de la personalidad y destino del futuro hombre, han motivado a la Asociación de Periodistas a lanzar

—Pasa a la página 25—



ASAMBLEA AGEPEYM. Los Sres. Juan Francisco Domínguez y Saúl Cañón, fueron electos en Asamblea General de AGEPEYM, como candidatos a miembros propietario y suplente

de la Comisión de Vigilancia del INPEP. Delegados de toda la República se hicieron presentes en la reunión que presidió la Directiva de los empleados públicos y municipales.